
中級 UNIT17 仮定法の特殊な構文 ２  

次の問題です。   

 

(1)(     ) fail in the test again, he will be asked to leave the school.  

またテストで落第したら彼は学校をやめるように求められるだろう  

1) Will he  

2) May be he  

3) Should he  

4) Not he 

 

解答：3）Should he  

 

これは接続詞「 if」の省略です。ちょっと複雑ですが、以下のポイントさえ押さえてお

けば怖いものなしです。   

 

接続詞「 if」の省略  

「should」「could」「were」「had」などの動詞を主語の前に置くことで条件節の「 if」

を省略することができます。これを倒置文といいます。   

 

 元の文  

If he should fail in the test again, he will be asked to leave the school.  

彼はまたテストで落第したら学校をやめるように求められるだろう  

倒置文  

Should he fail in the test again, he will be asked to leave the school.  

 

元の文  

If she had written in English, her writing style would have shown that she was 

Japanese. 

英語で書けば彼女が日本人だということが、その書き方のスタイルからわかるだろう  

倒置文  

Had she written in English, her writing style would have shown that she was 

Japanese..   

  

では最後の問題です。   

 



(2)( ) he should fail in the test, please encourage him.  

万が一彼がテストで落第したら、彼を勇気づけてください  

1) Because of  

2) Case of  

3) In case  

4) May be  

 

解答：3）In case 

 

これは「 if」を別な語で代用した仮定法です。以下のポイントを確認しましょう。   

接続詞「 if」の代用  

接続詞の「 if」はいくつかの語によって代用することができます。   

 

(1)「supposing that～」― 「もし～ならば」  

Supposing he really did it, what difference would it make?  

もし本当に彼がやっていたらどんな違いが生じただろうか   

 

(2)「 in case ～」－ 「もし～の場合」  

In case he should fail in the test, please encourage him. 

万が一彼がテストで落第したら、彼を勇気づけてください   

 

(3) 「Considering～」― 「～を考えると」  

Considering his talents in science, he should have become a professor.  

彼の科学の才能を考えれば、彼は教授になれたはずだ）   

 


